



ОБЩИНСКИ
СЪВЕТ ПО
НАРКОТИЧНИ
ВЕЩЕСТВА

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
11-06-052/4	12.01.2016 г.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ПО НАРКОТИЧНИ ВЕЩЕСТВА

2700, Благоевград, пл. "Г. Измирлиев" N 1, тел: 073/ 83 07 11, факс: 073/83 07 11,
e-mail: pitaizan@abv.bg; pitaizan@gmail.com; website: www.neumirai.org

УДОСТОВЕРЕНИЕ

ОТ

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ПО НАРКОТИЧНИ ВЕЩЕСТВА БЛАГОЕВГРАД

НА

СЪДИЯ КАТЯ БЕЛЪОВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКРЪЖЕН СЪД БЛАГОЕВГРАД

Общинският съвет по наркотични вещества Благоевград удостоверява, че Катя Белъова е първият носител на наградата за магистрати в Международния конкурс в памет на Джовани Фалконе – „Страхливият умира всеки ден, смелият само веднъж“, създаден през 2009 г. по идея на ОБСНВ Благоевград и подкрепен от фондация „Джовани и Франческа Фалконе“ с председател – проф. Мария Фалконе, Н.П. Стефано Бенацо – посланик на Република Италия и посолството на Република Италия, Сдружението на италианските предприемачи в България и Община Благоевград. Наградите се връчват лично от посланика на Република Италия и кмета на Община Благоевград. Катя Белъова е инициатор за поставяне на паметна плоча на Джовани Фалконе на сградата на Окръжен съд Благоевград с подкрепата на ОБСНВ Благоевград и финансовата подкрепа на Община Благоевград. След всяка церемония по награждаването на отличените магистрати и полицаи всички наградени и гости поднасят цветя на паметната плоча на Джовани Фалконе. Като Председател на Окръжен съд Благоевград тя подкрепи и участва в реализирането на интерактивни процеси в съдебна зала с ученици и студенти по идея на гл. ас. д-р Марияна Шехова-Канелова от ЮЗУ „Неофит Рилски“ и ОБСНВ Благоевград. Вече пет години ученици и студенти влизат в ролята на магистрати и полицаи, на престъпници и потърпевши и получават много сериозно гражданско образование за съда, прокуратурата и полицията, за правата и задълженията на българските граждани. След церемонията всички участващи и зрители – ученици от училищата, поднасят цветя на паметната плоча на Джовани Фалконе. Усилията на студентите бяха оценени от Министерството на образованието и те получиха европейски стипендии. През тези пет години повече от 20 ученици от Младежкия общински съвет по наркотични вещества, участници в процесите, пожелаха и сега са студенти или завършват специалност „Право“ в университети в България и чужбина. Организирахме и проведохме десетки срещи със съдействието на Катя Белъова със съдии от Окръжен съд Благоевград и ученици от училищата в общината и областта на тема: „Наркотиците – илюзии, страдание, престъпност“. Тази форма на превенция на наркоманиите и рисковото поведение предизвика голям интерес сред учители и ученици. Колегите ни от ОБСНВ от страната съжаляват, че при тях не могат да организират подобна изключително въздействаща превенция на наркоманиите и рисковото поведение.

Д-р Теменужка Любенова

Председател на ОБСНВ Благоевград